MaccoBag oonsd anemMeHTa

XMus, 8 Krnacc
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1. 3anuwmnte oopmyny

ALl OBa 3C O YeTbIpe
deppym xnop Tpu
Kynpym us o Tpu

Jlntnn o aww

ANIOMUHUN N3 O YeTbIpe
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2. CKONbKO NPOCTbLIX BELLUECTB
3anncaHbl dpopmMmynamu:
Fe, NaNOB, S, Oz, CuO, 03?
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3. Ykaxkute popmMyrnbl CITIOXKHbIX

BELLIECTB:

1)Cu0; 2)Cu; 3)CO_; 4)H,
1n?2
213
1n3
2n4a



4. COOTHOLLEHME aTOMOB CEPLI U
Kncrnopoaa B Mosiekyne
CEPHUCTOIO ra3a paBHO 1:2.
Hanaute ero dpopmyny

SO,

SO,

H,S

H,SO,.
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5. Ar (OTHOCUTENnbHaya aToMHa4
Macca) aniemeHTa doocdopa paBHa

15
30
31
39



Anzopumm pacyema mMmaccoeou
doJsiu 3s1IeMeHma

 PaccuyntaTtb Mr (BeLlecTBa);

* A (J) YMHOXMWTb Ha MHOEKC 1 pasfenuTb
Ha M_(BeLlecTBa);

* [lonyyeHHOE 3Ha4YeHne YMHOXNTb Ha 100%.



Hanpumep: PaccuntanTe
MaCCOBYIO OO0 KUcrnopoaa B
CEepPHOW Kncnote - H_SO,.

Jlano: Pewienue:
H,S0, M (H,S0O,)=98
o(0)=x% A (O)=16, n= 4
0%(0) = 160-% 100% = 65%

08
OTBeT: MaccoBas 1015 KUCIOPOAa B CEPHOM

KHCJIOTE paBHA 65%



PelinTe pac4yeTHble 3a0a4n

* a) Bprauciaure MacCoOBYIO JIOJIHO CEPHI B
cynbdare Harpus Na,SO,

* 0) Bpruucaure MaccoByIO I0JIIO HOa B
noaue amroMuans Al I3

* B) Paccumraiite MacCoOBYIO JIOJIIO XJI0pa,
KaJdsl U KACJI0poa B OEpTOICTOBOM COIHU

KCIO,.



